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Висновки 

Як показують теоретичні дослідження на основі координати va  та 

реальної координати a  можна приблизно визначити характер перерозподілу 

ваги у відсотках між осями причепа з центральними осями, що є важливим 

питанням під час ескізного проектування причепів такого типу. 
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ЩОДО МЕТОДИКИ ВИЗНАЧЕННЯ ТЕМПЕРАТУРИ  

ПРИ МОДЕЛЮВАННІ РОБОЧИХ ПРОЦЕСІВ  

В ПНЕВМАТИЧНИХ ПРИВОДАХ 

 

Моделювання робочих процесів перетікання повітря в ланках 

пневматичних приводів є важливою задачею особливо при створенні точних 

систем керування або наприклад пневматичних приводах гальм, що впливають 

на безпеку дорожнього руху транспортних засобів. Для моделювання робочого 

процесу перетікання повітря в ланках пневматичного привода, як показує 

аналіз науково-технічної літератури [1-5], пропонується велика кількість 

методів визначення витратних функцій деякі з яких в своєму складі містять 
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такий параметр як температура робочого тіла та температура навколишнього 

середовища. Ознайомлення з питанням, що стосується визначення температури  

робочого тіла в наслідок реалізації робочого процесу перетікання повітря в 

ланках привода, показав, що цьому питанню не приділялося достатньо уваги, а 

кількість методів визначення температури тіла (повітря) обмежена та не 

освітлена в сучасній науково-технічній літературі. Аналіз існуючих методів 

визначення зміни температури робочого тіла показав, що вони по різному 

моделюють характер зміни температури але всі базуються на експоненційному 

законі. Співставлення результатів моделювання за існуючими методами 

показало, що результати моделювання суттєво відрізняються один від одного 

тому методика визначення температури при моделюванні робочих процесів в 

пневматичних приводах потребує уточнення та вдосконалення. 
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ЩОДО ПИТАННЯ РОЗГОНУ БАГАТОВІСНОГО АВТОМОБІЛЯ 

З ЕЛЕКТРОПРИВОДОМ ВЕДУЧИХ КОЛІС 

 

Динаміка розгону колісного транспортного засобу є важливим 

експлуатаційним фактором особливо для автомобілів спеціального або 

спеціалізованого призначення. Вона визначає ефективність виконання 

транспортних та спеціальних задач в специфічних умовах експлуатації 

автомобіля, тому дослідження динаміки розгону є актуальною задачею 

особливо для нових зразків техніки, які розробляється вперше. Відомо, що на 

динаміку розгону будь-якого автомобіля впливає робочий процес реалізації 


